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YBaxaeMrbid Urops! BepoaTHOCTE 3a4aTusl €CTECTBEHHBIM IIyTeM IIPU TaKOU CliepMorpaMMe paBHa
HyI0. Bama TakTHKa:

1. ObpaTtuthcs B LIeHTp IIaHUPOBAHUS CEMbH.

2. B Hacrosime cutyauuu tpebyercsa nuddepeHIUPOBaTh IBa COCTOSTHUS - HapyIleHue
IIPOXOIUMOCTHY CEMSBHIHOCSIINX IyTeX U HapylleHue GyHKIUY SU4YKa. [[J1 9TOro CHadana Hafio
coaTh KpoBb Ha ropmoHs! (OCT, JIT', mpoaKTHH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMblii HEMHBA3UBHBIA METOI, U
BBITTOJTHUTD OUOIICHIO STMYKa (MYHKLIKXOHHYIO UJIA OTKPHITYI0). B 3aBUCHMOCTH OT pe3yIbTaTOB MOXKHO
OymeT menaTh MPOTHO3H HACYET 3aYaTHs.

3. Ecou mpu 6uomicuu OyOyT MOTyYeHHl CIIepMaTO30M Ikl TO UX MOXKHO UCIOJb30BaTh oyt 9KO unu
HMKCH (1 maxke KpMOKOHCEPBHUPOBATH AJIS IOCIIEAYIOINX IUKIIOB). Eciu ciepMaTo3oumoB He OyOeT -
TO MPOT'HO3 B OTHOIIEHNH OepeMeHHOCTel HeOIaronpusiTHEIN. B mocmegHeM ciy4yae BO3MOXKHA
TOJIbKO 0€peMEHHOCTDb C HOHOPCKOM CIIePMOM UJTM YCHIHOBJIEHNE.

Yoauu.



